



Голос Времени

21 АВГУСТА
СРЕДА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 64 (7451)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Завтра - День государственного флага РФ



Уважаемые жители Кировского района! Поздравляем вас с праздником - Днём Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг - символ обновленной независимой и сильной России, её богатой истории, военных побед и социальных достижений. Этот день стал связующей нитью между нашим настоящим и прошлым.

Сегодня мы вместе создаем новую историю своей страны под флагом, цвета которого символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине - те качества, которые во все времена помогали нам побеждать.

В этот знаменательный день желаем всем вам мира и счастья, здоровья и благополучия! Сделаем же все возможное, чтобы наши дети сохранили к государственному флагу святое и уважительное отношение. Пусть все они вырастут достойными гражданами великой России!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Пруд для коров?

Этот год кировчане в очередной раз провели «на сухую». Это значит, что вот уже который год подряд у нас в районе нет ни одного пруда, разрешённого для купания. Объясняется всё просто: у муниципалитетов нет средств, чтобы подготовить, организовать и содержать пруды, в которых можно купаться.

В частности, перед въездом на городской пляж стоит грозная табличка «Внимание! Купаться запрещено. Опасно для жизни». Рабочий кафе «Чайка», стоя по колено в воде, худо-бедно чистил от грязи кусочек

прибрежной зоны рядом с кафе. Остальное, по всей видимости, чистить некому.

Но народ на пляже, несмотря на грозную надпись, наверняка бывает. Ловят рыбку. Один такой заядлый рыболов сидел и при нас. А кто-то и купается. И оставляет следы своего «отдыха»: всевозможные банки, бутылки, пакеты и прочую дрянь.

А ещё пруд облюбовали лягушки и даже коровы. Ну, им простительно: они читать не умеют. Вот только интересно: появится у нас когда-нибудь пруд для людей?

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



Герой Советского Союза в документах и воспоминаниях

В 2014 году исполняется 80 лет учреждению звания «Герой Советского Союза», а 21 августа нынешнего года исполняется сто лет со дня рождения уроженца станицы Марьинской, Героя Советского Союза Василия ЛУКЬЯНЦЕВА.

Вот что пишет о нём электронная энциклопедия. Родился в семье крестьянина. Кстати, по другим сведениям - в казачьей семье. Но даже если так, в то время сам он по понятным соображениям этого указать не мог. Окончил девять классов, Батайскую школу гражданского воздушного флота. В Красной Армии с 1941 года. На фронтах Великой Отечественной - с сентября 1941-го.

В период наступления советских войск под Москвой совершил по несколько боевых вылетов в день при сложных метеоусловиях, бомбил узлы сопротивления, скопления живой силы противника, колонны танков и автомашин. Им было уничтожено пять танков, 20 автомашин с грузом. На своём самолёте «Пе-2» вместе со штурманом постоянно контролировали районы Ярцева, Смоленска, Рославля, а иногда прорывались во вражеский тыл вплоть до Орла и дальше. По их разведанным штурмовая и бомбардировочная авиация нанесла ряд сокрушительных ударов по захватчикам.

К июню 1943-го капитан Лукьянцев совершил 167 боевых вылетов, из них 81 - на бомбардировку войск и объектов противника, 86 - на дальнюю разведку. Разведано и сфотографировано 55 аэродромов противника. Полёты в глубокий тыл врага выполнялись одиночным экипажем без прикрытия истребителей и одновременно с бомбардировкой железнодорожных станций и аэродромов. Капитан Лукьянцев участвовал в 12 воздушных боях с превосходящими силами противника, лично сбил один, со своим экипажем - два и в групповом бою - пять вражеских самолётов.

В 1946-м окончил Военно-воздушную академию. С 1957 года в звании подполковника уволен в запас. После войны жил



Герой Советского Союза подполковник Лукьянцев Василий Петрович.

в Астрахани, где и умер 23 июня 1998 года в возрасте 84 лет.

За успешное выполнение боевых заданий по авиаразведке, исключительную отвагу и героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками указом Президиума Верховного Совета СССР от четвёртого февраля 1944 года капитану Василию Лукьянцеву присвоено звание Героя Советского Союза (медаль «Золотая звезда» № 3615). Этим же приказом звание Героя получил штурман экипажа Василий Кононенко. Кроме того, Василий Петрович награждён двумя орденами Ленина, двумя орденами Отечественной войны первой степени, орденом Красной Звезды, медалями.

А вот какими сведениями поделился с нами учитель истории Марьинской школы и директор станичного музея Александр Ярошенко. Взятые они из личных документов Лукьянцева ещё при его жизни и заверены в администрации сельсовета. Документ этот (права, без первой страницы) вновь был найден в январе 1974 года и сейчас хранится в музее станицы Марьинской.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Благоустройство

Чтобы станица стала уютной

После прошедших дождей в станице Старопавловской активно взялись за решение вопросов благоустройства. В частности, с помощью специального трактора проходит грейдерование и подсыпка дорог песчано-гравийной смесью. Прежде всего это касается улиц Комарова, Комсомольской, Тагарина, Казачьей, подъезда к школе. Запланирован ямочный ремонт улицы Советской.

Продолжим и спиливание деревьев - старых сухих тополей, создающих угрозу для жизни и здоровья станичников. В

первую очередь опасные деревья будут убраны из парковой зоны, возле школы и спортивной площадки.

Хочется сказать спасибо тем станичникам, которые скашивают сорную траву возле своих подворий. А тех, кто ещё этого не сделал, попросить присоединиться и тоже внести свою лепту в то, чтобы наша станица стала чище и уютнее.

Андрей КОНОВАЛОВ,
глава администрации
Старопавловского сельсовета.

Листаем страницы истории Новопавлловска

Сегодня наш рассказ о двух предприятиях, занимавших важное место в развитии района.

Новопавлловское автотранспортное предприятие было организовано в 1948 году как Аполлонская авторота. В ней насчитывалось 49 «полторок». Усилиями первых рабочих территория была огорожена плетнями, построены небольшие ремонтные сооружения. Первым командиром автороты стал Г.М. Кривошеин, бухгалтером Н.И. Шлегель, начальником экспедиции М.К. Троицкий.

В 1949 году автопарк пополнили ещё десять автомашин ЗИС-150. Началось строительство первого профилактория. Много сил и энергии вложили в те годы в развитие предприятия и его благоустройство И.А. Калмыковский, Ф.Н. Баклан, В.А. Щербина, И.К. Мачнев.

В конце 1940-х – начале 1950-х было распространено ударное движение за сотни-тысячи пробег автомашин без капитального ремонта. Первым ударником стал водитель Тихон Ефимович Малинов.

В 1959-м авторота переименовывается в Аполлонское автотранспортное хозяйство. К этому времени автомобильный парк значительно расширился. С 1972 года предприятие стало называться Новопавлловским автотранспортным – АТП. В начале 1980-х начал строиться автовокзал на 200-пассажирских мест, было организовано подсобное хозяйство. В коллективе того периода работали достойные труженики, ветераны войны и труда Ф.Н. Дорошенко, Н.Т. Кузьменко, И.Ф. Недосеков, В.П. Трофимов. Многие награждены правительственными наградами за трудовые достижения: С.С. Гусев, А.П. Гостев, М.А. Ткаченко, В.Я. Коротченко.



В 1961 году образовано Кировское МДРСУ.



Первые автобусы, полученные Аполлонским АТК в 1949.

Четвёртого июля 1961 года основано Кировское МДРСУ. Взамен Аполлонского и Курского районных отделов образован 643-й дорожно-эксплуатационный участок, основным назначением которого были ремонт и содержание дорог областного значения в пределах Георгиевского и Курского районов с общим протяжением 165 километров. Все дороги имели гравийное покрытие. Первые километры бетонных дорог в районе появились в 1964 году, и

постепенно к 1978 году все гравийные дороги областного значения были заменены на бетонные.

С 1980 года участок реорганизован в Кировское ДРСУ. В управлении помнят и гордятся своими передовиками и ветеранами труда того времени: А.Г. Лавровым, В.А. Черединой, А.И. Патеркиной, И.К. Мазярко, Н.И. Бут и многими другими.

Надежда
КРАШЕНИННИКОВА.

Парковки вместо стоянок, или Какой же русский не любит быстрой езды

Шестого августа в России вступили в силу изменения в Правила дорожного движения. Что же поменялось?

Между собой россияне давно уже использовали такое понятие, как парковка. Теперь это понятие официально прописалось в Правилах. Соответственно, знак «Место стоянки» поменял название на «Парковка». Хотя внешне остался всё той же большой буквой Р на синем фоне.

Коварное изменение для любителей быстрой езды. Появилось две новых максимальных скорости: 110 километров в час на дорогах, обозначенных знаком 5.3, и аж 130 – на обозначенных знаком 5.1. Но тут этих самых «но» великое множество. Во-первых, новая скорость разрешается только на автомагистралях и только вне населённых пунктов. Во-вторых, не автоматически, а по решению собственника или владельца дорог для отдельных видов транспорта и если дорожные условия обеспечивают безопасное движение. Так что не торопитесь жать на газ. Сначала убедитесь, что стоит знак ограничения скорости в 110 или 130 километров в час. А «газнуть», не пропустите следующий знак с новой максимальной допустимой. Иначе рискуете нарваться на штраф.

Временные знаки теперь выделяются жёлтым фоном и размещаются без переносных опор. Таким образом, 26 предупреждающих и запрещающих знаков приобрели жёлтых двойников. Если временный и стационарный знаки противоречат друг другу, руководствоваться надо временным.

Появился новый знак – «конец полосы для маршрутных транс-

портных средств». Выглядит просто: перечёркнутый условный силуэт маршрутки на конце полосы. Эта поправка нужна для более гибкой организации движения с использованием выделенных полос для маршрутных транспортных средств.

Останавливаться теперь запрещено не только вблизи остановок общественного транспорта, но и рядом со стоянками такси, обозначенными специальной разметкой – линией зигзагом. Причём не только на самой остановке, но уже на расстоянии ближе 15 метров от неё.

Изменилось применение знака «движение грузовых автомобилей запрещено». До шестого августа он не распространялся на транспорт, обслуживающий предприятия и граждан в узкой зоне, а также на принадлежащий гражданам, проживающим в этой зоне. Отныне исключение составляют лишь почтовые автомобили с белой диагональной полосой на синем фоне. Так что теперь некоторые водители грузовиков не смогут подъехать к собственному дому. А к некоторым домам, например, не смогут подъехать мебель на большом грузовике. Придётся использовать лёгкий грузовик, имеющий разрешённую максимальную массу не более трёх с половиной тонн.

Дальше – больше. С первого сентября вступит в законную силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Те есть штрафы за нарушение Правил дорожного движения изменятся. С очередными новинками мы познакомим вас немного позже.

Ольга МАТАХОВА.

◆ Солдаты Победы

Герой Советского Союза в документах и воспоминаниях

(Начало на 1-й стр.)

Из личных документов

«После окончания курсов начсостава работал три года в качестве командира звена, лётчика-инструктора Смоленского и Таганрогского клубов. За это время лично обучил самостоятельным полётам на самолёте 48 человек. Большинство из них стало военными лётчиками и участвовало в боях за Родину. В Таганрогском аэроклубе был заместителем секретаря комсомольской организации. В апреле 1941-го призван Таганрогским городским военкоматом в Красную Армию, зачислен курсантом запасного авиаполка в городе Кировограде. В течение апреля и мая-июня занимался строевой и теоретической подготовкой, а также освоением техники пилотирования днём и ночью на самолёте типа «СБ». Июль-август и сентябрь полк в спецном порядке переучивается на новый бомбардировщик типа «Пе-2» («Петляков-2») в Ворошиловграде.

С начала октября 1941-го непосредственно стал принимать участие в боевых действиях на Западном фронте. Сперва в должности лётчика, а затем командиром звена 46-го ближнебомбардировочного авиаполка. В данной авиачасти

находился до апреля 1942-го. За это время произвёл 90 боевых вылетов днём на бомбометание немецких войск и военных объектов, действуя на пикирующем бомбардировщике типа «Пе-2». За боевую работу награждён именными часами командования Западного фронта, орденом Ленина и медалью «За оборону Москвы». Кроме боевой работы, неоднократно лидировал при перелёте лётчиков-истребителей из глубокого тыла на фронт.

С апреля по ноябрь 1943-го был лётчиком, командиром звена. И последнее время – заместителем командира авиаэскадрильи десятого отдельного разведывательного авиаполка Западного фронта. За это время произвёл 164 боевых вылета на самолёте типа «Петляков-2» и «Петляков-3» на визуальную фоторазведку немецких войск и военных объектов. Кроме боевой работы, из глубокого тыла на фронт перегонял самолёты, приводил лётные экипажи для пополнения своей части и вводил лётчиков и штурманов в строй, передавал им свой боевой опыт.

Имея 20 лет выслуги в Советской армии, Василий Петрович, будучи в запасе, активно занимался общественной работой. Был народным заседателем областного суда, членом комитета содействия офицерам, председателем совета

ДОСААФ. Воспитал двоих сыновей, оба стали офицерами Советской армии. В Астрахани на доме, где проживал ветеран, установлена мемориальная доска. Пять лет назад была торжественно открыта мемориальная доска и на родине героя. Доска и сейчас находится слева над входом в старинный Дом культуры станции Марьинской.

А звезду-то за что?

Заместитель директора этого самого ДК Михаил Мельников вспоминает: «Когда я учился в школе, Василий Петрович часто приезжал в Марьинскую, бывал у нас в школе, выступал на линейках, приходил к нам в класс. Роста он был среднего, плотный, немного с запылинкой. Но нас, конечно, прежде всего интересовало, за что он получил «Золотую звезду» Героя. Вот как он сам об этом рассказывал.

После битвы на Курской дуге немцы окончательно поняли, что блицкрига не получится, война может затянуться, и стали в доломитовых Альпах строить подземный завод по производству новейших самолётов. Данные о подземном заводе и секретном аэродроме поступали. И вот лётчик со своим штурманом в ясную погоду смогли обнаружить этот аэродром и сфотографировать его. Но и сами

были замечены. Лукьянцев хорошо знал немецкий и разобрал приказ: сбить советский самолёт во что бы то ни стало. Поднялась целая эскадрилья и погналась за ними. Нашему самолёту в скорости было не сравниться. Остался единственный выход – держаться как можно ближе к земле. Наш лётчик спустился на бреющем полёте и летел, едва не задаясь деревней. Так он защищал самое уязвимое место машины – брюхо. Один из немцев решил пройтись ещё ниже и «подловить» советского лётчика. Но не рассчитал и врекся в холм. Тут и туман помог, и Лукьянцеву удалось уйти от преследования. Добытые сведения попали в штаб армии, потом в штаб фронта и, наконец, в штаб Верховного главнокомандования. Благодаря раздобытым координатам два полка тяжёлых бомбардировщиков разнесли секретный аэродром и завод в пух и прах. Таким образом были спасены тысячи жизней наших солдат и мирных жителей. И где-то через неделю пришёл приказ о награждении пилота и штурмана звездой Героя».

Помнит Михаил Владимирович – тогда юный пионер – и случайную встречу с ветераном на улице Кузнецова. Пионер, как положено, поздоровался. «Ой, а откуда ты меня знаешь, мальчик?» – удивился фронтовик. А в ответ услышал: «Ну как же, вы же наша гордость,

Герой Советского Союза!» «Он позвонил мне по телефону, и видно было, что ему очень приятно. А я-то как был доволен! – добавляет Михаил Владимирович. – Раньше его имя носила наша школьная пионерская дружина. Теперь, чтобы оно не забылось, в его честь назвали казачий военно-патриотический клуб».

Чтобы помнили

Когда, как раз в день рождения Героя в Марьинском Доме культуры пройдёт специальное мероприятие «Им гордится родная станция». Выступят на нём Александр Ярошенко и Михаил Мельников, участники Великой Отечественной Александр Галанов, встречавшийся с Лукьянцевым. Будут концертные номера коллективов клуба. Видеоархив покажет фрагменты из фильмов «Небесный тихоход», «В бой идут одни старики», «Хроники пикирующего бомбардировщика». Ребята военно-патриотического клуба проведут показательные выступления по рукопашному бою, продемонстрируют упражнения со штапом и гирей.

От редакции. Если кто-то ещё может поделиться сведениями или воспоминаниями о Василии Лукьянцеве, просьба звонить по телефону 2-27-94.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Рабочую поездку на Ставрополье совершил Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев

В Пятигорске Дмитрий МЕДВЕДЕВ провел заседание Правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа. В его работе приняли участие Заместитель Председателя Правительства РФ - полномочный представитель Президента РФ в СКФО Александр ХЛОПОНИН, члены федерального кабинета министров, руководство субъектов СКФО.

Заседание началось с обсуждения ситуации на Дальнем Востоке. Дмитрий Медведев акцентировал, что для помощи территориям стихийное бедствие регионам было задействовано в целом около 30 тысяч человек, более 1,3 тысячи единиц техники, полтора десятка самолетов. Из резервного фонда выделено 3,2 миллиарда рублей. Глава россий-



ского Правительства заслушал отчеты членов кабинета министров о состоянии подтопленных территорий, ходе спасательных и восстановительных работ.

Напомним, что природное бедствие на Дальнем Востоке не оставило равнодушным Ставрополье. Накануне с совместным призывом об оказании помощи пострадавшим регионам к жителям края обратились Губернатор края Валерий Зеренков и

Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл. Создан специальный счет, на который уже перечислили однодневный заработок глава Ставрополья, члены краевого кабинета министров, сотрудники аппарата регионального Правительства, многие организации и жители края.

Основная часть повестки заседания комиссии была посвящена вопросам исполнения в субъектах Северного Кавказа «майских»

Указов Президента России Владимира Путина. Открывая заседание, Дмитрий Медведев отметил, что от качества их реализации зависит социальная стабильность в регионе, а, следовательно, - безопасность и благополучие людей. Премьер-министр подчеркнул, что решение поставленных в Указах задач требует значительных бюджетных затрат и усиленного контроля в вопросах финансирования.

Анализ исполнения Указов в субъектах СКФО представил в своем докладе Министр финансов РФ Антон Силуанов. Была проанализирована обеспеченность регионов средствами для решения поставленных задач.

В частности, Ставропольский край был отмечен в числе субъектов, которые «справляются с повышениями заработной платы» работников социальной сферы.

В 2013 году на эти цели в краевом бюджете выделено 4,2 миллиарда рублей.

Также на Ставрополье в необходимом объеме предусмотрены средства для переселения граждан из аварийного жилья.

Сегодня в крае насчитывается более 180 таких зданий, в них проживает 3 тысячи человек. Завершить их расселение предполагается в 2015 году, причем уже в этом году в новое жилье переселит около 1100 ставропольцев из 34 аварийных домов.

Прозвучало, что с учетом запланированных объемов федеральной поддержки, регионы Северного Кавказа в целом выполняют задачу устранения к 2015 году очередности в дошкольные учреждения для детей от 3 до 7 лет.

В 2013-2015 годах на Ставрополье планируется создать более 14 тысяч дополнительных мест в детских садах. Из них 4,8 тысячи появятся до конца этого года. В целом, на реализацию краевой программы по развитию сети учреждений дошкольного образования Ставрополью необходимо

9,8 миллиарда рублей. Два миллиарда из этой суммы заложены на этот год.

В заседании принял участие вице-губернатор-председатель Правительства края Иван Ковалев.

Перед заседанием Правительственной комиссии Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев посетил Северо-Кавказский форум «Машука», который проходит в эти дни в Пятигорске.

В сопровождении Заместителя Председателя Правительства РФ - полномочного представителя Президента РФ в СКФО Александра Хлопонина и вице-губернатора-председателя Правительства Ставрополья Ивана Ковалева он совершил экскурсию по лагерю.

Дмитрий Медведев побывал на нескольких образовательных площадках, посетил мастер-класс чемпиона мира по смешанным единоборствам Федора Емельяненко, практикум по фотографии, встретился с участниками команд КВН, оставил автограф в память для граффити, поздравил делегацию ребят из КЧР с Днем Карачаево-Черкесской Республики на «Машуке».

Дмитрий Медведев отметил высокую организацию форума, вспомнив, что был одним из инициаторов его создания.

- Идея удалась! Потому что идея правильная и место хорошее! - поделился впечатлениями от посещения «Машука» Глава Правительства РФ.

Премьер-министр пообщался с участниками форума. Ребята из делегации Ставропольского края интересовали вопросы развития молодежного предпринимательства, возможность усовершенствования процедуры проведения единого государственного экзамена, другие актуальные социально-экономические темы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Обращение

губернатора В.Г.ЗЕРЕНКОВА и Высокопреосвященнейшего Митрополита Ставропольского и Невинномысского КИРИЛЛА к жителям Ставропольского края

Уважаемые ставропольцы! Братья и сестры!

В эти дни регионы Дальнего Востока переживают стихийное бедствие. В результате наводнения пострадали сотни населенных пунктов, подтоплены тысячи строений, множество людей были вынуждены оставить свои дома.

Эта беда никого не может оставить равнодушным, и особый отклик она встречает на Ставрополье. Край не раз оказывался под ударом водной стихии. В наших сердцах жива память о трагическом наводнении 2002 года, мы на себе испытали горечь невзгод, которые приносит большая вода.

Сегодня в наших силах

прийти на помощь тем, кто оказался в трудной ситуации, кто сейчас нуждается в нашей поддержке.

Призываем каждого протянуть руку соотечественникам и сделать взнос в фонд помощи пострадавшим территориям.

Чувство общности, взаимовыручка, неравнодушие во все времена составляли силу русского народа. Так будет и впредь.

Губернатор Ставропольского края В.Г.ЗЕРЕНКОВ;

Митрополит Ставропольский и Невинномысский Глава Ставропольской Митрополии КИРИЛЛ.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года».

19 августа 2013 года

г. Новопавловск

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края

Публичные слушания назначены: распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 29 июля 2013 года № 98-р

Вопрос публичных слушаний: О проекте решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года».

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях:

Газета «Голос времени» от 03 августа 2013 года № 59 (7445), информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, официальный сайт администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru с 03 августа 2013 года.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Ответственная комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников публичных слушаний:

Захарченко А.А., главы муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

- Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года» (далее Стратегия), считаю, что проект Стратегии разработан в целях определения приоритетных направлений социально-экономического развития Кировского муниципального района.

В проекте Стратегии учтены положения и требования действующих документов федерального и краевого уровней:

Указов Президента Российской Федерации (от 07.05.2013 г. № 596-602, 606);

концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации (распоряжение Правительства РФ от 17.11.2008 г. №1662-р, с изменениями и дополнениями от 08.08.2009 г.);

Стратегии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа (распоряжение Правительства РФ от 06.09.2010 г. № 1485-р);

Стратегии социально-экономического развития

Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года (распоряжение Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп, с изменениями и дополнениями от: 20 апреля 2011 г., 19 октября 2012 г. и 26 июня 2013 г.);

Программы социально-экономического развития Ставропольского края на 2010-2015 годы (Закон Ставропольского края от 24.12.2010 г. № 109-кз, с изменениями и дополнениями от: 12.04. и 12.05.2012 г.);

законодательных и иных нормативных правовых актов, федеральных и краевых целевых программ. Вношу предложение принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года» и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Шириева И.С., председателя комиссии мандатной и по депутатской этике Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

- Рассмотрев проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года», считаю, что Стратегия социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года в полной мере раскрывает основные направления социально-экономического развития Кировского района, соответствует действующему законодательству Российской Федерации и Ставропольского края.

Вношу предложение принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года» без изменений и дополнений.

Предложения ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

- Принять проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Кировского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года» и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Председатель ответственной комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний

(№537)

Д.Н. КУНДРЮКОВ.

Поздравление

Поздравляем нашего дорогого племянника и брата **Виктора Аркадьевича ЛОЗДИНА** с 60-летием!

Пусть звучат от души в юбилей
Пожелания самые лучшие:
Ярких, светлых, безоблачных дней,
Оптимизма и благополучия,
Прцветания, мира в семье,
Настроения только прекрасного!
Пусть живётся ещё много лет
Замечательно, радостно, счастливо!



(№ 518)

Тёти Нина, сестра Лена,
г. Новопавловск.**Уважаемые кировчане!**

В эти дни регионы Дальнего Востока переживают стихийное бедствие. В результате наводнения пострадали сотни населенных пунктов, подтоплены тысячи строений, многие люди были вынуждены оставить свои дома. Ставропольский край не раз оказывался под ударом волн стихии. Мы на себе испытали горечь невзгод, которые приносит большая вода.

Жители Кировского района неоднократно отсылались на призыв о помощи тем, кто оказывается в сложной жизненной ситуации и нуждается в нашей поддержке.

Надеемся, что вы не останетесь равнодушными к чужому горю и примете активное участие в сборе средств для людей, оказавшихся в беде.

По поручению губернатора Ставропольского края В.Г. Зеренкова направляем вам реквизиты банка и расчетный счет для организации сбора денежных средств для оказания помощи пострадавшим регионам Дальнего Востока Российской Федерации.

Банк: ОПЕРУ Ставропольского ОСБ № 5230/09060

ОАО «Сбербанк России».

Адрес: 355035, г. Ставрополь, ул. Ленина, 361.

К/С 30101810600000000660

БИК 040702660

ИНН 7707083893

ОКПО 09231706

ОКВЭД 65.12

КПП 236402001

ОГРН 1027700132195

Расчетный счет № 40703810960100000256

Договор № 40703810960100000256

от 16 августа 2013г.

Ставропольская краевая общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны труда Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Убедительная просьба осуществить перечисления в ближайшие дни. Заранее благодарен,

Глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

(№539)

В.Ф. ЛУКИНОВ.

ООО «АЛЬФА» Окна и двери.

В течение пяти дней. Телефон: 8-928-313-94-47.

ИП Николаев Е.В., ИНН 2609001944, ОГРН 41126513401070.

(№ 125)

Извещение**о формировании земельных участков**

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельных участков с предварительным согласованием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления его в аренду:

- в кадастровом квартале 26:35:060503, для размещения объекта некапитального строительства - торгового павильона, площадь формируемого участка 15 кв. м. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Центральная, 34 В;

- в кадастровом квартале 26:35:010505, для размещения торгового павильона, площадь формируемого участка 36 кв. м. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, ул. Бакинская/ул. Лесная.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

(№532)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.

Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 25-06305 от 23 декабря 2010 года

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: rolovotomsk@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несет автор. Их точная оценка не всегда совпадает с мнением редакции.

◆ Это интересно

Как смех влияет на наш организм

Все слышали о том, что смех продлевает жизнь, но это не единственное его положительное качество. Существует еще очень большое количество положительных эффектов:

* Смех всегда избавит от депрессии, что в холодные и серые осенние дни станет весьма кстати. Всего одна минутка задорного смеха может заменить сеанс глубокой релаксации. Даже если вы вспомните анекдот, который недавно вас рассмешил, уровень гормонов радости повысится.

* Смех улучшает фигуру. Десять-пятнадцать минут смеха сжигают столько калорий, сколько бы вы сожгли на 30-минутной тренировке в спортзале. Когда вы смеетесь, в работу включается 80 групп мышц! Во время смеха лучше всего работают мышцы спины и ног (полезно для вашей осанки).

* Смех стимулирует им-

мунную систему и надёжно защищает организм от стрессов. Учёными уже давно доказан тот факт, что любители посмеяться значительно реже болеют.

* Смех успокаивает нервы. Смех для организма приравнивается к прогулке по пре-красному лесу.

* Смех омолаживает кожу. Существует миф, в который верят многие женщины: «Если бо́льшие морщины на лице – сдерживай смех». И совершенно напрасно! Маска серьезности забирает все живые эмоции лица. Живой и искренний смех тонизирует все мышцы лица, замедляет процессы старения и обеспечивает прилив крови к коже, а значит, дополнительное питание, упругость и здоровый румянец вам обеспечены.

* Смех полезен для сердца. Учёные выяснили, что весёлые люди, по сравнению с угрюмыми, на 40 % меньше страдают сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Улыбнитесь!

К заправке со страшным грохотом подлетает учебная машина. За рулем женщина:

- Полный бак - и поскорей!

- Одну минуту. Сначала выключите мотор.

- Да я его уже выключила! Это инструктор дрожит!

Иностранец рассказывает друго-

му иностранцу:

- Представляешь, в России такие плохие дороги и такие небезопасные автомобили, что

каждого автолюбителя заставляют приобретать каску!

В пути у дамы поломалась

машина. Она останавливает такси и просит водителя помочь ей.

Таксист лезет под капот, дама интересуется:

- Ну как, большая поломка?

- Мадам, если бы это была лошадь, то я бы посоветовал её пристрелить.

В среду +19+26 °С, малооблачно, возможен небольшой дождь, в четверг +18+28°, преимущественно ясно, в пятницу +18+29°, ясно, во второй половине дня возможен небольшой дождь.
